
Troisième E Devoir n°5     : Racines carrées  22/02/12

Calculatrices autorisées
Exercice 1     :  
Effectuer les calculs suivants et écrire les résultats sous la forme la plus simple 
possible :

A = ( √3
5

 + 5)2         B = (3 √7  - √2 )2          C = (11 √3  + 1)(11 √3  - 1)

Exercice 2     :  
On considère un quadrilatère ABCD tel que : AB = 2 √125 , BC = 9 √80  , CD = 12 √500
et DA = 3 √245
Calculer le périmètre du quadrilatère ABCD en valeur exacte et écrire le résultat 
sous la forme a √5  où a est un entier relatif.

Exercice 3     :  
Soit a = √2 (3 + √5 ) et b = 6 - √5  
Montrer que a2 + b2 est un entier.

Exercice 4     :  


